

Конференция прошла 17-20 сентября в г. Лаксембург (Австрия). В работе конференции приняли участие 207 ученых и экспертов из 25 стран. На конференции представлено более 100 устных презентаций и 30 постеров по следующим тематическим направлениям: воздействие лесов на глобальный бюджет углерода, леса как ресурс, устойчивое лесопользование и биоразнообразие, стратегии для защиты стареющих лесов Европы, облесение и лесовосстановление, спутниковый мониторинг и картирование лесов, основные биогеохимические циклы в лесах, изменение климата и негативные эмиссии, Парижское соглашение и Цели устойчивого развития и др. От ИГКЭ Росгидромета в работе конференции участвовали директор института Романовская А.А. с презентацией на тему "Ключевые аспекты для стимулирующих правил учета земельного сектора в рамках Парижского соглашения" и в.н.с. Коротков В.Н. с презентацией "Уникальные бореальные леса Европейской части России". В.Н. Коротков также представил на конференции стендовый доклад на тему "Отрицательная эмиссия от полезащитных и противоэрозионных насаждений, созданных в Российской Федерации после Второй мировой войны (1946-2016)" и был соавтором стендового доклада "Большая база данных о растительности для исследований и сохранения разнообразия бореальных лесов в Европе".

Подробнее: <http://www.igce.ru>